

香港證券市場與中環交易廣場的淵源

- 1980年：香港聯合交易所有限公司（聯交所）成立，整合了香港的四家交易所——香港證券交易所、遠東交易所、金銀證券交易所和九龍證券交易所（分別成立於1947年、1969年、1971年和1972年）。
- 1982年：香港政府將位於中環黃金地段的一塊填海土地招標，用於開發商業項目，招標條件之一是項目將設置交易大廳並供聯交所使用，最終置地公司成功中標該土地，用於建設交易廣場。
- 1985年：交易廣場落成後，交易大堂交還香港政府並租予聯交所。
- 1986年：香港證券交易所、遠東交易所、金銀證券交易所和九龍證券交易所於3月27日停止營業。聯交所於4月2日在交易廣場的新交易大堂開業，新址於10月6日正式啟用，高峰時期可容納超過1,200名股票經紀。
- 2000年：3月6日，聯交所、香港期貨交易所及香港中央結算有限公司合併為香港交易所，香港交易所於6月27日以介紹方式在聯交所上市。
- 2006年：交易大堂於1月完成裝修改造，交易區面積減少了一半以上，並增加了展覽空間和媒體直播室。
- 2011年：香港交易所於12月首次在交易大堂舉行了標誌性的敲鑼儀式，慶祝新股上市。
- 2017年：香港交易所於10月27日關閉交易大堂進行大規模改造。隨著電子交易的普及，現場交易的需求大大減少，這次改造標誌著香港證券市場現場交易時代的終結。
- 2018年：香港金融大會堂於2月揭幕，成為舉辦標誌性上市儀式和重要金融活動的地標。置於香港金融大會堂內的香港金融博物館於3月開幕。
- 2022年：香港金融大會堂再次翻新，升級後的設施為我們的社區、合作夥伴和同事提供了更多元化的協作空間。
- 2025年：香港交易所宣布對中環交易廣場進行戰略投資，購買交易廣場第一期最高的九層辦公樓，以及在交易廣場一及二樓與香港金融大會堂相鄰的部分區域，用於集團總部建設。這是香港交易所與置地公司合作的一部分，也體現了香港交易所對於推動香港金融市場長期發展的承諾。